



## MUNICIPIUL ZALĂU PRIMAR

450016 - Zalău, Piața Iuliu Maniu nr.3, Județul Sălaj  
Telefon: (40)260.610550 Fax:(40)260.661869  
http://www.zalausj.ro e-mail: primaria@zalausj.ro

Nr. 31702/09.05.2023

**În atenția,**

**Avocatului Poporului  
Biroul Teritorial Cluj-Napoca**

Str. Moșilor nr.18 ,Cluj-Napoca  
fax 0264/591.561, email:avpcluj@avp.ro

Urmare recomandării dumneavoastră nr.58/13.04.2023 înregistrată la instituția noastră sub nr. 31072 din 21.04.2023, vă facem cunoscute următoarele:

Primarul Municipiului Zalău își însușește recomandările transmise de dumneavoastră ca urmare a incidentului sesizat sens în care a dispus imediat, potrivit competențelor legale, convocarea Comisiei locale de ordine publică constituită la nivelul Municipiului Zalău precum și analizarea acestor recomandări.

Astfel că, în cadrul ședinței Comisiei de Ordine publică de la nivelul Municipiului Zalău ce a avut loc în data de 5 mai 2023 s-a analizat fenomenul infracționalității stradale având ca victime copiii, cu participarea reprezentanților Direcției de Asistență Socială Zalău și a Inspectoratului Județean de Jandarmi „Menușor” Sălaj.

În ceea ce privește eficientizarea cooperării dintre instituțiile și serviciile publice cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice la nivelul Municipiului Zalău și date fiind atribuțiile expres reglementate în domeniul criminalității stradale în competența structurilor teritoriale MAI, Municipiul Zalău este deschis ca prin structurile Poliției Locale și Direcției de Asistență Socială Zalău să participe la orice demers de cooperare și sprijin menit să conducă la reducerea semnificativă a infracționalității stradale ce are ca victime copii.

Mentionăm totodată că, polițiștii locali din cadrul Poliției Locale Zalău , alături de lucrătorii Poliției de proximitate și de efectivele de jandarmi asigură permanent ordinea și siguranța în zona unor unități de învățământ din Municipiul Zalău , fiind prezenți cu efective la afluirea elevilor la și de la cursuri , acțiune ce se va intensifica în viitor , în scop preventiv .

Privitor la analiza nevoii de optimizare a sistemului de supraveghere video, acest aspect a fost identificat deja la nivelul instituției noastre încă din anul 2022, în urma consultărilor în cadrul Comisiei locale de ordine publică. Astfel că , Municipiul Zalău, **a demarat investitia publică ” Achiziție de sisteme ITS și TIC-Municipiul Zalău ”** fiind semnat contractul de finanțare pe PNRR avand nr.8779/01.02.2023 ce are ca obiect **achizitia :**

- 1.a unui sistem de monitorizare trafic în 21 de intersecții din Municipiul Zalău
- 2.unui număr de 16 camere de supraveghere de tip LPR și 44 camere de supraveghere trafic și spațiu public -42 de locații

3.a unui număr de 106 camere de supraveghere în spațiile publice ( altele decat cele de trafic)

4. a unui sistem de monitorizare video în 20 autobuze si în 11 stații de autobuz.

În scopul prevenirii criminalității , Municipiul Zalău va acorda potrivit art.56 din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, acces direct și gratuit structurii Poliției Municipiului Zalău la sistemele de supraveghere a spațiilor publice.

Acest demers este menit să confirme preocuparea constantă a instituției noastre în identificarea și dispunerea de măsuri ce să conducă la reducerea semnificativă a riscului infracționalității stradale.

Vă asigurăm pe această cale că Municipiul Zalău prezintă întreaga disponibilitate în raport cu toate instituțiile/serviciile publice, pentru orice propunere de colaborare, în vederea identificării și implementării de măsuri legale ce să conducă la reducerea fenomenului infracționalității.

Cu deosebit respect,

**Primar,  
Ionel Ciunt**



**Secretar General,  
Marina Bianca Fazacaș**

**Director DAP,  
Claudia Ardelean**